СООБЩЕНИЕ

об итогах голосования и решениях, принятых общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме № 3 по ул. Академгородок, проведенном в период с 03.01.2021 по 01.02.2021
в форме очно-заочного голосования

В общем собрании приняли участие собственники помещений в доме, обладающие 79,9 % от общего числа голосов.

Кворум общего собрания ИМЕЕТСЯ, решения общего собрания ПРАВОМОЧНЫ.

По вопросам, поставленным на голосование, приняты решения:
1.
Избрать: председателем общего собрания собственника квартиры № 30 – Павлову Марину Андреевну; секретарем общего собрания – собственника квартиры № 49 -Безотечество Любовь Александровну, и наделить данных лиц полномочиями произвести подсчет голосов и подписать протокол и иные документы, утвержденные решением общего собрания.

Голосовали: «ЗА» - 98 %; «ПРОТИВ» - 0 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 2 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).

2.
Исключить из состава Совета многоквартирного дома, по собственному желанию, следующих членов Совета: собственника квартиры № 53 Каримову Анастасию Викторовну; собственника квартиры № 64 Слюсаренко Лилию Иннокентьевну; Включить в состав Совета многоквартирного дома: собственника квартиры № 30 Павлову Марину Андреевну; собственника квартиры № 7 Бочарову Елену Валерьевну, собственника квартиры №.61 Соколова Михаила Юрьевича.
Голосовали: «ЗА» - 95%; «ПРОТИВ» - 0 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 5 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).
3.
Определить место хранения копий протокола, решений и других документов настоящего общего собрания по месту нахождения ООО «Академическое».
Голосовали: «ЗА» - 98 %; «ПРОТИВ» -0 %; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 2 %, (от числа голосов собственников помещений в доме, принявших участие в голосовании).
В соответствии с пунктом 5 статьи 46 Жилищного кодекса Российской Федерации решение общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, принятое в установленном настоящим Кодексом порядке, по вопросам, отнесенным к компетенции такого собрания, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех собственников, которые не участвовали в голосовании.

С уважением, собственники квартир № 44 Лукьянова Наталья Николаевна, № 51 Скрипальщикова Лариса Николаевна, № 30 Павлова Марина Андреевна, №28 Михлина Елена Владимировна
